

Zápis z jednání zastupitelstva obce Bušanovice ze dne 23.6. 2016

Přítomno: 6 členů

Omluveni: Zimmermann Rudolf, Peřinka Milan, Píkl Jaroslav

Host: Malina Václav

Program jednání:

- 1) Zahájení
- 2) Volba návrhové komise a ověřovatelů zápisu
- 3) Kontrola usnesení
- 4) Rozpočtové opatření
- 5) Výběrové řízení na „Oprava místní komunikace v místní části Beneda“
- 6) Výběrové řízení „Obnova kanalizační stoky Bušanovice“
- 7) Schválení nákupu pozemků
- 8) Různé
- 9) Usnesení a závěr

K bodu 1) Starosta přivítal přítomné, přednesl program a zahájil jednání

K bodu 2) Návrhová komise: Veselka Roman, Krýcha Marek
Ověřovatelé zápisu: Bartůňková Jitka, Čurdová Jana

K bodu 3) Kontrola usnesení – splněno

K bodu 4) Rozpočtové opatření č.6 bylo schváleno jednomyslně, bez připomínek

K bodu 5) Výběrové řízení „ Oprava místní komunikace v místní části Beneda“
Předložen protokol hodnotící komise, kde základním hodnotícím kritériem je nejnižší nabídková cena včetně DPH. Nejnižší nabídkovou cenu předložila firma Dřevotvar- řemesla a stavby s.r.o. Slavníkovců 455, 391 55 Chýnov
Zastupitelé berou na vědomí výsledek výběrového řízení a jednomyslně schvalují uzavřít smlouvu o dílo na akci „ Oprava místní komunikace v místní části Beneda“ s firmou: Dřevotvar- řemesla a stavby s.r.o., Slavníkovců 455, 391 55 Chýnov, IČ 26071584, která nabídla nejnižší cenu 1 936 715,45 Kč včetně DPH.

K bodu 6) Výběrové řízení „Obnova kanalizační stoky Bušanovice“
Předloženy závěry hodnotící komise, kde základním hodnotícím kritériem je nejnižší nabídková cena včetně DPH . Nejnižší nabídkovou cenu předložila firma Dřevotvar- řemesla a stavby s.r.o., Slavníkovců 455, 391 55 Chýnov.
Zastupitelé berou na vědomí výsledek výběrového řízení a jednomyslně schvalují uzavřít smlouvu o dílo na akci „ Obnova kanalizační stoky Bušanovice“ s firmou: Dřevotvar- řemesla a stavby s.r.o., Slavníkovců 455, 391 55 Chýnov, IČ 26071584, která nabídla nejnižší cenu 1 496 944,00 Kč včetně DPH.

K bodu 7) Schválení nákupu pozemků
Starosta předložil zastupitelům 2 návrhy na odkup pozemků. Pozemek s p.č. 605/6 v k.ú. Horní Nakvasovice, který vznikl oddělením z pozemku p.č.605/1 v k.ú. Horní Nakvasovice. Pozemek vyměřen a oddělen za účelem výstavby vrtu pro vodovod v Dolních Nakvasovicích a pozemek s p.č. 1090 v k.ú. Úlehle u Předslavic za účelem rekonstrukce

místní komunikace.

Pro odkup pozemku s p.č. 605/6 navržena cena 4 000Kč a pro pozemek s p.č. 1090 cena určena soudním znalcem

Zastupitelé jednohlasně schvalují nákup pozemků za navržené ceny s tím, že veškeré náklady s tímto spojené hradí Obec Bušanovice.

K bodu 8) Různé

Návrh VPS mezi Městem Prachatice a Obcí Bušanovice na úseku pozem. komunikací

Informace k zájezdu 2.7. 2016

Žádost o brigádu

Informace/konzultace k zabezpečení/ kulturní akce 13.8. 2016 – rýžování zlata

Návrh Ing. Václava Maliny vydávat čtvrtletně tiskovinu s publikováním okolního dění

USNESENÍ č. 8/2016

Zastupitelstvo obce schvaluje :

Rozpočtové opatření č.6 bez výhrad

Výsledek výběrového řízení na „Oprava místní komunikace v místní části Beneda“ a uzavření smlouvy o dílo s firmou Dřevotvar- řemesla a stavby s.r.o., která podala nejnižší nabídkovou cenu.

Výsledek výběrového řízení na „Obnova kanalizační stoky Bušanovice“ a uzavření smlouvy o dílo s firmou Dřevotvar- řemesla a stavby s.r.o., která podala nejnižší nabídkovou cenu.

Nákup pozemku s p.č. 605/6 v k.ú. Horní Nakvasovice za cenu 4 000Kč, který vznikl odělením z pozemku 605/1. Veškeré vedlejší náklady s tímto spojené hradí Obec Bušanovice.

Nákup pozemku s p.č. 1090 v k.ú. Úlehle u Předslavic od Obce Předslavice za cenu stanovenou soudním znalcem. Veškeré vedlejší náklady s tímto spojené hradí Obec Bušanovice.

Uzavření veřejnoprávní smlouvy na úseku výkonu speciálního stavebního úřadu ve věcech místních komunikací mezi Městem Prachatice a Obcí Bušanovice

Zápis byl vyhotoven 23.6. 2016

Zapsal: Bušek František

Ověřovatelé zápisu: Čurdová Jana

Bartůňková Jitka

Miroslav Beránek
starosta obce


OBEC BUŠANOVICE